
a m mars 2 T invariable

b D I F R
mT= 4,8 kg GT ? GT=mt.gt GT = 4,8 * 9,81 = 47,09 N
gt =9,81 N/kg
gl =1,62 N/kg Gl? Gl=ml.gl Gl = 4,8 * 1,62 = 7,78 N

c D I F R
Gl= 112 N mT ? GT=mt.gt ml = 112/1,62 = 69,14 kg
gl =1,62 N/kg mt=ml

Gl/gl = ml  mt = 69,14 ( m est invariable)

d D I F R
m= 65 kg g ? G=m.g g = 730/65=11,23 N/kg 
G=730 N g=G/m Neptune
gt =9,81 N/kg GT = 65 * 9,81 = 637,65 N

e masse net = 250g unité de la masse est le kg
masse égoutée = 160 g unité du poids est le newton

f G Moscou > G Pôles > G Madrid > G Equateur

g D I F R
m1 =55kg m= 55 +70 = 125 kg
m2 = 70kg m l m=m1+m2 mt= ml = 125 kg ( masse inv.)

h 1) masse  2) à l'équateur

i FAUX plus difficilement
FAUX plus attiré
VRAI

j D I F R
m2 = 70kg GT Gt=mt.gt GT = 70 * 9,81 = 686,7 N
gt =9,81 N/kg Gl Gl=ml.gl GT = 70 * 1,62 = 113,4 N
gl =1,62 N/kg ml mt=ml

k D I F R
GJ = 6,5 N gM GJ=mJ.gJ mJ= 6,5/22,9=0,28 kg
GM = 0,95 N m mJ= GJ/gJ gM=0,95/0,28=3,39 N/kg
gJ= 22,9 N/kg mJ=mM

l D I F R
Gl= 20N
gl =1,62 N/kg ml? G=m.g ml=20/1,62=12,35kg
gt =9,81 N/kg mT ? m= G/g mt=20/9,81=2,04 kg
GT= 20N

Masse et Poids : Corrigé exercices P6/7/8/9



m b et d gt =9,81 N/kg et gl=1,62N/kg
n d ge =9,78 N/kg et gpn= 9,81 N/kg
o e m est invariable

p D I F R
m= 4 kg g G=m.g g = 39,2/4 = 9,8 N/kg 
G= 39,2N g= G/m Terre

q D I F R
GJ= 52N Gt mJ= GJ/gJ mJ =: 52/22,9=2,27 kg
gj= 22,9 N/kg mJ=mt G= 2,27*9,81=22,7 N
gt= 9,81 N/kg Gt=mt.gt

r D I F R
mpn= 100 g Ge G=m.g Gpn = 0,1 *9,81=0,981 N
          = 0,1 kg Gpn Ge = 0,1 *9,78 = 0,978 N
ge =9,78 N/kg 
gpn= 9,81 N/kg la différence est de 0,003 N

Devoir  physique P8
1)

a) 6kg
b)6kg
c)
D I F R
m= 16 kg g? g=G/m g=8/16=0,5 N/kg
G= 8N Pluton

2) D I F R
m= 2300 g Gl Gl=ml.gl Gl=2,3*1,62 = 3,73 N
    = 2,3 kg
gl=1,62 N/kg

3) D I F R
m= 50 kg g? g=G/m g = 490,5/50= 9,81 N/kg
G= 490,5N Terre


